

Odgovor komiteja za promet

V 15. številki Dogovorov, ki je izšla 28. oktobra, smo objavili vsebino pisma, ki ga je KS Josip Prašnikar naslovila na mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze. V pismu se pritožujejo nad težkimi prometnimi razmerami v svoji krajevni skupnosti. Mestni komite je 8. decembra poslal krajevni skupnosti odgovor, v katerem je rečeno:

Vprašanje parkiranja avtobusov ob Dalmatinovi ulici nasproti hotela Turist smo uredili tako, da smo izdali odločbo o časovni omejitvi ustavljanja avtobusov in sicer na 15 minut. Glede parkiranja avtobusov pred hotelom Union pa naš komite ni izdal nikakršnega dovoljenja. Ob pločniku pri hotelu je rezerviranih približno 10 parkirnih mest za osebne avtomobile. Parkiranje avtobusov pa a tem mestu ni dovoljeno. V splošnem pa se problematika

parkiranja v Ljubljani resnično rešuje že precej časa. Vendar kaže, da se bo kmalu le premaknilo na bolje. V letu 1987 se bo pričela gradnja prve parkirne hiše v centru mesta, s čimer se bodo razbremenile prometne površine. Lokacije parkirnih hiš so že določene, v pripravi pa je tudi že potrebna dokumentacija. Med sedmimi različnimi možnimi lokacijami je tudi parkirna hiša med Komenskega, Resljevo, Trubarjevo, Prečno in Moša Pijadejevo

ulico.

Povečanje parkirnih zmogljivosti v garažnih hišah pa je eden osnovnih pogojev za uvedbo novega prometnega režima v ožjem središču mesta, ki je v pripravi. V marcu 1987 bo namreč končana študija prometne ureditve v Centru, katere cilj je izboljšanje prometnih razmer in uvedba novih con za pešce na tem območju.

Glede ukrepanja ob nepravilnem parkiranju na območju vaše krajevne skupnosti pa se morate obrniti neposredno na postajo prometne milice. Kaznovanje in odstranjevanje vozil, ki ne upoštevajo prometne signalizacije je v njihovi in ne v naši pristojnosti.

PREDSIEDNIK KOMITEJA
mgr. BORIS PREŠERN, dipl. inž. gr.

LETNA PROGRAMSKA KONFERENCA KK SZDL GRADIŠČE

Prizadevanja so obrodila uspeh

V dvorani KS Gradišče je bila 25. novembra letna programska konferenca krajevne organizacije socialistične zveze. Poročilo o delu v preteklem letu je podal predsednik KK SZDL dr. Marko Polič. Orisal je napore pri oživiljanju hišne samouprave, predvsem sveta stanovalcev v KS, kjer delo zaradi raznih okoliščin in težav še ni v celoti zaživelo. Prikazal je pomemben delež KK SZDL pri evidentiranju in kadrovanju ter izvedbi delegatskih volitev.

Nanizal je tudi nekaj uspehov, ki smo jih dosegli s skupnimi močmi: v KS je ostala in je prenovljena ambulanta Mirje, urejen je park in prehod v bivšem Foersterjevem vratu, na toplovod se je priključila Filozofska fakulteta, ki

je bila doslej velik onesnaževalc zraka, odpravljeno je bilo parkirišče na Veselovi ulici, urejena je okolica šole Majde Vrhovnik.

Tudi v naši KS se krajsani na referendumu niso odločili za samoprispevek. Udeležba vo-

lilcev na referendumu je bila razmeroma visoka - 72-odstotna. Izid je brzkone tudi kritika vseh napak in nepotrebnih težav, ki jih že toliko časa neuspešno odpravljamo.

Poročilo o delu v preteklem letu so podali tudi predstavniki družbenopolitičnih in družbenih organizacij v KS: KO ZB NOV, OO ZK, terenski od-



Marta Podpac



Pred dnevi smo se člani Društva Partizan Tabor za vedno poslovili od svoje članice, dolgoletne aktivne telovadke in vodnice, Marte Podpac.

Marta je svojo bogato življenjsko pot posvetila telovadbi in strokovni vzgoji nešteti vodnikov in vodnic pri predvojnem Sokolu in povojnem Partizanu. Že kot mlado dekle se je opredelila za vse napredno in to svojo opredelitev zavestno, predano in odločno uresničevala v vrstah Sokola. Komaj 21-letna naraščajnica Sokola I Tabor je že imela za seboj tečaj za vodnike in nato tudi tečaj za prednjake. Ves svoj prosti čas je preživela v telovadnici, bodisi kot vodnica oddelkov društva, bodisi kot telovadka - tekmovalka. Bila je članica jugoslovanske tekmovalne vrste, ki je nastopila na olimpijadi v Berlinu leta 1936 in na mednarodnem tekmovanju na Vsesokolskem zletu v Pragi leta 1938. V orodni telovadbi je ves čas tekmovala tudi na vseh

pomembnejših republiških in državnih tekmovanjih.

Med vojno se je brez omahovanja priključila narodnoosvobodilnemu gibanju, bila je aretirana in poslana v koncentracijsko taborišče Auschwitz, kjer je dve leti prestajala grozote enega najhujših nacističnih taborišč. Izmučena, vendar neuklonljiva in polna optimizma se je vrnila v osvobojeno Ljubljano.

Ni počivala. Z vso zagnanostjo se je vrgla na delo pri ustanavljanju novega telovadnega društva - Partizan. S svojimi bogatimi izkušnjami je bila vedno in povsod pripravljena priskočiti na pomoč. Najprej je pomagala organizirati društvo v Mostah, nato se je vrnila na Tabor, kjer je postala in ostala, dokler je moči niso zapustile, eden od stebrov Partizana Tabor. Ne le, da je bila vodnica oddelka mlajših in starejših članic in delovna članica odbora društva, ampak je tudi ustvarjala in pripravljala telovadne nastope, akademske sestave vaj in še nešteto drobnih, toda nepogrešljivih stvari, ki sodijo k telovadnemu nastopu ali akademiji.

Ko se je preselila v Dom upokoencev, tudi tu ni mirovala. Okrog sebe je zbrala kar lepo število oskrbovank doma in z njimi telovadila ter tako tudi tem starejšim sostanovalkam pomagala ohranjati vitalnost in voljo do življenja.

Marte ni več. Vsi, ki smo jo poznali in telovadili z njo, pa se zavedamo, da je bila Marta samo ENA. Spominjali se je bomo s hvaležnostjo za vse, kar je naredila za mladino in za Društvo Partizan Tabor.

bor Majda Vrhovnik, društvo prijateljev mladine, KO RK, Društvo upokoencev in drugi. Živahna je bila predvsem razprava o delu z mladimi, ki jih še premalo vključujemo v delo samoupravnih organov v KS.

Poročilo je podala tudi ravnateljica osnovne šole Majda Vrhovnik. Zahvalila se je za pomoč in sodelovanje družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov v KS s šolo in seznanila delegate s predlogom adaptacije in dograditve šole v letu 1987 in v naslednjem petletnem obdobju.

Na konferenci so sprejeli program dela KK SZDL za leto 1987. Program obsega krepitev in nadaljnji razvoj hišne samouprave, delovanje terenskih odborov SZDL, delovanje delegatskega sistema, kadrovske krepitev, reševanje perečih problemov na področju socialnega varstva, zdravstva in oskrbe, krepitev LO in DS, pripravo sekcij, razprav in prireditvev, sodelovanje z organi KS i z drugimi KS, sodelovanje z delovnimi organizacijami in šolami v KS ter obveščanje krajanov in akcijo za ustrežnejše razpolaganje s poslovnimi prostori. Posebej je bil sprejet še sklep, da KK SZDL v programu razčleni tudi delo z mladimi in vključevanje mladine v delovanje krajevne skupnosti.

A. Z.

KS Stara Ljubljana

Ali ni to samovolja? - Stanovalci hiše na Levstikovem trgu 8 so ogorčeni, ker je novi lastnik lokala v sosednji hiši (Levstikov trg 9) Blaž Svetek brez njihovega soglasja preprosto prebil nosilni zid v vzdal vrata. Pritožili so se na razne forume, celo na inšpekcijsko službo, a je bilo vse zaman. Ugotovljajo lahko le to, da niso nikjer upoštevani in da se motenje njihove posesti nadaljuje.

Preklicano soglasje za kitajsko restavracijo na Gornjem trgu - V pritličju hiše na Gornjem trgu sta želela dva zasebnika odpreti kitajsko restavracijo. V ta namen sta si pridobila soglasje stanovalcev, ki pa so postavili določene pogoje. Ker jih nista upoštevala, je zbor stanovalcev hiše svoje soglasje preklical. Razlog je utemeljen: niso se dogovorili za uporabo hišne veže in dvorišča, kar pa sta zasebnika hotela izkoristiti.

Kaljenje nočnega miru - Krajsani, ki bivajo blizu lokala »Romeo« na Starem trgu, se često pritožujejo zaradi kaljenja nočnega miru. Gostje, ki po 24. uri zapuščajo gostišče, so preglasni in počenjšajo tudi druge neljube stvari. Kdaj in kdo bo končno napravil red? V nasprotnem primeru bo treba zahtevati skrajšanje obratovalnega časa tega lokala.

Novoletna smreka je zrastle kar čez noč - To se je zgodilo pred hišo na Starem trgu 4. Smreka je visoka in košata. Njena krošnja je v celoti zaprla pogled na svetlobo nekaterim stanovalcem. Kaj res ni bilo mogoče najti druge lokacije ali se poprej pogovoriti s stanovalci v tej hiši?

SILVA ŠUC

KS Josip Prašnikar

Seja predsedstva KK SZDL - Delegati so se sestali 2. decembra in pripravili gradivo za sejo krajevne konference SZDL v drugi polovici decembra.

Svet stanovalcev je aktiven - Sejo je imel 4. decembra. Obravnavali so gradivo za skupščino samoupravne stanovanjske skupnosti in podrobneje proučili odlok o organizaciji in delovanju civilne zaštite v stanovanjskih hišah.

Delegacije - V prvi polovici decembra so se sestale vse delegacije za delegiranje delegatov v skupščino samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti. Vsaka je razpravljala o gradivih za svoje področje delovanja.

Delegacija za zbor KS skupščine občine Ljubljana Center - Svojo sejo je imela 15. decembra. Razprava je tekla o predlogu resolucije o uresničevanju družbenega plana 1986-1990 v letu 1987 za občino Ljubljana Center in mesto Ljubljana. Delegati so kritično ocenili tudi poročilo za letošnje leto.

Novoletno srečanje starejših krajanov - V petek, 19. decembra ob 18. uri je bilo v restavraciji »Triglav« veselo. KK SZDL je skupaj z družbenopolitičnimi organizacijami pripravila tradicionalno novoletno srečanje starejših krajanov. Ogledali so si krajši kulturni program in bili veseli pogostitve. Večer je minil v sproščnem pogovoru, prepletenu s spomini na vedre pa tudi žalostne dogodke. Vmes so s kupico vinca nazdravili novemu letu 1987. Da bi le bilo srečno, zdravo in zadovoljstva polno!

Dedek Mraz prihaja - DPM je tudi letos pripravilo novoletno srečanje najmlajših, ki seveda ni minilo brez obiska dedka Mraza. Malčki so se zbrali 22. decembra v dvorani na Miklošičevi 24. Najprej so si ogledali lutkovno igrico, nato pa so lahko dedka Mraza pocukali za brado in mu zaupali svoje želje. Prejeli so skromna darilca (slikanica, sadje). Kot vsa leta doslej so se pri tem izkazale organizacije združenega dela z območja naše KS. Prispevale so dve torti, krofe in druge drobne predmete, ki so jih naši najmlajši še kako veselili.

SILVA ŠUC

JUTRANJE SPANJE ALI DOBER ZASLUŽEK?

Raznašalci vsako jutro dostavijo Delo v 40.000 slovenskih domov.

Res je, da vstajajo zgodaj, vendar je njihov delavnik že mimo, ko se večina drugih šele odpravlja od doma.

Tam ob sedmih ali osmih zjutraj, odvisno od števila izvodov, ki jih morajo raznositi, so že prosti. Lahko se posvetijo učenju, študiju, gospodinjstvu ali pa kar konjičku.

In če ste iz **LJUBLJANE**, če ste za dober in hiter zaslužek in ste se zanj pripravili, odreči jutranjemu spancu, se oglasite v podružnici Dela, Ljubljana, Titova 35